

# 直飞曼谷开启24小时咨询服务平台

## 普吉包机,清迈、华欣、美斯乐深度串线游产品已经上线

从率先主营出国(境)游到首推定期国际旅游包机,安徽中青旅一直凭借着敏锐的市场嗅觉和品牌旅行社的社会责任感走在安徽省旅游业的前列。作为第一个发起“合肥直飞曼谷”定期国际旅游包机的旅行社,参与首航的156名游客的满意反响让中青旅继续深耕“泰”好玩、慢慢游”的线路,再增加合肥到普吉包机,同时清迈、清莱、甲米、华欣、美斯乐深度串线游产品已经上线。

### “泰”好玩旅游包机抓紧占座

从10月25日第一批参与“合肥直飞曼谷”定期国际旅游包机的156名游客首航至今,安徽中青旅定期国际旅游包机已运送了第三批满座“赴泰”游玩的旅客。“11月9号、14号两个班次的航班已经是满客,19号、24号、29号的座位还有少量在售。”据张广辉介绍,从前期的市场反馈来看,游客的满意指数普遍较高,一方面来源于泰国当地相对成熟的旅游市场环境,一方面要得益于中青旅对旅游路线的安排尽善尽美。

交通的便捷性加上超高性价比让越来越

越多的旅客参与到这股“泰”旋风中来。据张广辉透露,相对第一次起飞航班以散客为主,后续航班中团体客人比重明显上升,尤其是公司或者单位30、40人左右的小团队,而即将到来的12月份,游客数量还会有一个明显增多,圣诞节、元旦等节日会增加市场火爆程度。“大量游客涌入会对当地的酒店住宿等价格产生影响,预计12月份直飞泰国的线路报价会有20%左右的提升。”

### 三条直飞新线路正在筹划中

在合肥直飞曼谷的基础上,安徽中青旅计划增加泰国普吉岛,国内哈尔滨、丽江包机航线。

“此次定期国际旅游包机的主题是‘泰好玩、慢慢游’,考虑到旅游线路的丰富性,安徽中青旅即将推出合肥到普吉岛包机,上线清迈、清莱、甲米、华欣、美斯乐深度串线游产品,设计出让赴泰旅游的旅客体验更多的泰国风情。”张广辉表示,合肥到普吉包机,产品价格初步定在4500元左右。

在尝试了出境旅游包机之后,安徽中青旅把目光瞄向了国内距离安徽较远但是

吸引游客热情的旅游目的地,计划推出两条国内直飞旅游航线。“云贵和东北的哈尔滨都是省内游客青睐的旅游城市,游客对直飞的期盼十分强烈。”据张广辉介绍,海南旅游市场的繁荣不必多说,从2010年开始,冬季去哈尔滨滑雪、看冰雕、体验冰天雪地的省内游客逐年上涨,40%~50%的增速高过了南方的一些旅游景点,所以在哈尔滨、丽江这两个城市推行包机直飞具有十分现实的意义和市场示范作用。

### 参与互动赢“免费游”大奖

旅游包机为乘客节约了时间成本和金钱成本,但是丝毫不会损害游客的旅行体验。无论是转机前往还是直飞抵达,神秘的“佛教之都”、美丽的芭提雅都给你留下了怎样的印象呢?

从即日起,只要您参与由安徽中青旅发起的“泰国印象”幸运抽奖活动,发送一篇行走泰国的个人游记或者展示在泰国旅行时拍摄的旅行图片到邮箱 thwm-my@sina.cn,就有机会赢取“泰国5晚7天免费游”大奖。  
王珊珊

## 幸福光棍,好之旅带你千里寻爱

又到一年“光棍节”,旅游市场上呈现火热趋势。据悉,安徽好之旅国际旅行社特推出多条浪漫线路,带你千里寻爱。

### 纯爱凤凰,特价不减爱

湖南自唐朝就有“芙蓉国”之称,现正值芙蓉花开,花运正旺,好之旅特推出浪漫线路,“长沙+韶山+张家界+凤凰+火车尊贵纯玩六日游”,天天发班,特价890/人供应,火车直达长沙,免中转烦扰,品质提升,无购物店,约你去美丽边城,带一段纯美恋情回来。

沈从文故居,凤凰古城,张家界,好之旅特色线路带你一步一步走进情感高潮,找到最质朴的爱情。

### 厦门格调,无处不剧情

福建的厦门是个特别有情调的地方,到处都是剧情般的美妙感觉,好之旅特推“【海滨休闲】厦门集美-鼓浪屿-胡里山炮台双飞四日游”,以及“【海滨休闲】厦门集美-永定土楼-鼓浪屿双飞四日游”,两条线路均为天天发班,闽南风情一线全览,火热美景,福气氤氲,幸福感倍增。

幽谷、峭崖、沙滩、礁石,大展妖娆动人姿色,混合着各色人群,厦门到处都是浪漫景象,说不定就有点点恋情与你不约而至呢。

### 甜蜜海南,光棍蜜月游

海南一直作为蜜月游人群眼中的最理想旅游地之一,以独特的地理和风景夺得大众眼球,好之旅“海南亚龙湾+呀诺达+蜈支洲岛+大小洞天+南山蜜月双飞五日游”,单号浪漫启程。好之旅全岛独家入住5A景区呀诺达雨林1号,另精心准备的蜜月大礼包更显浪漫与感人情怀。  
许晓媛

## 慢生活 “泰”STYLE

### 这个冬天,跟随安徽中青旅直飞曼谷包机去泰国过夏天

合肥出境游市场,因为合肥直通曼谷包机的起航,而去泰国旅游变得大热。10月25日,记者跟随安徽中青旅包机,亲身体验泰国曼谷——芭提雅旅游线路。

合肥起飞,不到四小时,降落在曼谷的机场。下了飞机,泰国的孩童、少女、鲜花,亲切的笑脸夹杂着夏天的热气,让你一下子感受到扑面而来的暖风。这里,一年四季,都是我们口中的夏天季节。

这是个奇特的国度。据当地的导游说,

这里有虔诚的僧侣,95%以上的国民信仰佛教,男子一生中都要进行一次或长或短的出家修行;这里还有“享誉”全球的人妖,妩媚性感,魅惑着世人。这两个极端就这样矛盾而奇妙的融合在一起,自成一派特色。

导游告诉我们,当地人有个特色“宅恢恢”,也就是“慢慢来”的意思,而这正是泰国人的生活特色,一切不着急。早晨的曼谷街头,随处可见修行之人出来购物。也许是宗教信仰的原因,曼谷人是和气

的东西也不会漫天要价。也许是中国游客去的多了,许多小商贩们都会说几句中文。

如果说曼谷相对有些保守,那么芭提雅则充满了活力与色彩。出海玩水、摩托艇、海底漫步、观看人妖表演,真正感受不一样的异域特色。还有一些景点,如《杜拉拉升职记》拍摄地的水上世纪城,也可以花几个小时好好逛下,吃美食,看小商品,伴着河边的游船,非常惬意。  
沈艳

11月9/14日航班已爆满

比寻常响 非同凡响

安徽省首届包机旅游文化节






合肥 曼谷

包机直飞

泰国经典7日 3680

升级头等舱另加 3500元/人

★发团日期:11月19/24/29日

泰国自由行 3880元/人

★直飞机票+签证

泰国尊贵7日游 4480元/人

每六天一班 大飞机、更安全、更舒适  
有头等舱的包机 基地航空、更有保障

刚刚回来,便已开始想念!

合肥直飞曼谷,短短的4个小时之后,跟着安徽中青旅走进了泰王国的花花世界。5晚7天的旅途中,有太多难忘。难忘泰国那温柔的声音、尖顶入云霄的建筑、多汁美味的水果、风情独特的芭提雅、梦幻的海岛蓝天以及细心又敬业的导游和领队。刚刚回来,就已经开始想念!直飞包机,泰国,都等着我,我还会再来!

——新浪安徽旅游频道编辑 鹿晓莉

泰国:不喧嚣 充盈恬静

泰国,不那么喧嚣,很恬静悠然,淳朴而富有激情,碧海蓝天一尘不染,海水清澈见底,这是我参加合肥—曼谷定期国际旅游包机首航的真实感受。六天的行程,看表演、吃海鲜大餐,玩心跳海下降落伞等等,都让人意犹未尽,回味无穷。我充分感受到了曼谷当地热情的旅游接待,以及芭提雅不同的度假风情。

——合肥电视台旅游记者 陆曼

萨瓦迪卡,下一次旅行

泰国皇宫固然好看,异域歌舞也堪称精彩,但最爱的还是芭提雅海岛之行。脱去负累,潜入水底,与鱼虾同游,海底风光尽收眼底。或是骑上摩托艇,加大油门,直抵蔚蓝最深处。

期待下一次旅行,与你同行。  
——《第一时间》记者 姜雷

“宅恢恢”

亲身体验了五天七夜的行程,美好的东西满溢其中。泰语“宅恢恢”,意思就是慢慢腾腾,读起来要发个音,而泰国人过起生活来也是如此,所以泰国游也是一个需要花些时间和精力。

——今日生活报 编辑 王磊

吃货的天堂!

新鲜的榴莲、熟透的木瓜、刚从树上摘下来的青芒果,如果你跟我一样是个吃货,一定会食指大动,惊呼:“OMG~这是我这辈子吃到最好吃的水果!!!”

——江淮晨报 记者 程殊文

泰好玩!声色犬马中的芭提雅,我喜欢!

4个小时,合肥至曼谷包机的常态化,提升了安徽旅游的国际形象,泰国游也越来越轻松了。

——合肥在线 记者 丰翰

我想,总有一天,泰国,我还会再去!

在泰国,应当多行走走走,感受他们“宅恢恢”(慢慢来)的生活。清晨、傍晚、夜色下,“马杀鸡”,嗯,真想再去一次。

——安徽市场星报 编辑 沈艳

走过了曼谷 下一程清迈

最鲜美香甜的水果、最奔放热情的海浪沙滩、最金碧辉煌的宫殿庙宇,也许是大自然的恩赐太慷慨,泰国人少了些功利,绽放了更多温暖入微的笑容。走过了曼谷和芭提雅,下一站清迈。你呢?

——安徽广播电视台 记者 乐瑞

难忘泰国,即使多年以后,都会清晰地记得

阳光、大海、沙滩、湄南河、椰子树、榴莲、芒果糯米饭……花上三四千元,坐上四个小时的飞机,就能远飞泰国,看看异国风土人情,品味一下地道的热带水果。此次泰国旅游,为自己在整日劳作中,偷得几口欢乐开怀。

即使多年以后,我都会清晰地记得。  
——合肥日报 记者 王永亮